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النشاط العلمي سادس ابتدائي

الدورة 2 الفرض 2 النموذج 2
الأستاذ : بحسينة نجيب

I- التمرين 1 (اختبار التعلمات)
أختار  الجواب الصحيح :

1 - الإخصاب هو عملية :

أ - اندماج البيضة بالحيوان المنوي
ب - التقاء البويضة بالحيوان المنوي
ج - اندماج البويضة بالحيوان المنوي

2 - الطمث يكون :

أ - مرة في الشهر
ب - مرتين في الشهر
ج - مرة في السنة

II- التمرين 2 (دعم التعلمات)
 

Je légende le dessin en copiant les chiffres

 ___ : col de l’utérus
 ___ : trompe
 ___ : fœtus
 ___ : vagin
 ___ : cordon ombilical
 ___ : ovaire
___ : placenta
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III- التمرين 3 (تنمية التعلمات)
Je complète le texte suivant avec les mots qui conviennent

A la naissance, c’est la _____________ du bébé qui sort généralement en premier, puis tout
le corps. Se suivent ensuite, le cordon _____________  et le placenta

Le bébé né est nourri grâce au _____________ maternel donné au sein

Ce nouveau-né grandit et au �l des ans, fait de nombreux apprentissages : marcher,
parler, _____________ et écrire

----------------- ’Cette période s’étalant d’un jour à douze ans s’appelle l

C’est ensuite la_____________ , une autre période de vie s’étalant entre 12 et 18 ans,
.pendant laquelle le corps subit de nombreuses _____________ physiques et sexuelles

 

 

Je classe les phrases suivantes par ordre chronologique, de 1 à 5

 Rencontre de l’ovule et des spermatozoïdes : __
 Implantation de l’embryon dans la paroi utérine : __
 Fusion de l’ovule et du spermatozoïde : __
 Production des cellules sexuelles (ovule, spermatozoïdes) par les deux partenaires : __
L’embryon se développe et devient fœtus : __
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